

ПЛЕНУМ ВЕРХОВНОГО СУДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
N 3

ПЛЕНУМА ВЫСШЕГО АРБИТРАЖНОГО СУДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
N 2

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 28 февраля 1995 года

О ВНЕСЕНИИ В ПОРЯДКЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ИНИЦИАТИВЫ
В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ
"ОБ ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ ПРОИЗВОДСТВЕ"
И "О СУДЕБНЫХ ПРИСТАВАХ"

Необходимость принятия **федеральных законов "Об исполнительном производстве"** и "О судебных приставах" обусловлена тем, что решения судов общей юрисдикции по гражданским делам и решения арбитражных судов исполняются неудовлетворительно. Неисполнение решений судов, по существу, означает отказ в государственной защите прав граждан и предприятий. Действующий механизм принудительного исполнения решений судов сформировался в иных условиях и не рассчитан по своей природе на рыночные отношения и реальное обращение взыскания на имущество предприятий и предпринимателей по их долгам.

В силу изложенного и руководствуясь **статьей 104 Конституции Российской Федерации**, Пленум Верховного Суда Российской Федерации и Пленум Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации

постановляют:

внести в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации в порядке осуществления законодательной инициативы проекты **федеральных законов "Об исполнительном производстве"** и "О судебных приставах" и соответствующие обоснования необходимости их принятия.

Председатель
Верховного Суда
Российской Федерации
В.М. ЛЕБЕДЕВ

Председатель
Высшего Арбитражного Суда
Российской Федерации
В.Ф. ЯКОВЛЕВ

И.о. Секретаря Пленума,
судья Верховного Суда
Российской Федерации
Н.А. КОЛЕСНИКОВ

Секретарь Пленума, судья
Высшего Арбитражного Суда
Российской Федерации
А.М. ХАЧИКЯН